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5 svar

Godkänner svar

1. Jag vet vad som förväntas av mig som medarbetare

5 svar

2. Jag får den utbildning som krävs för att utföra arbetsuppgifterna

5 svar

Sammanfattning Fråga Enskilda svar
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Medarbetarundersökning 2021 Egna Ben stödboende

Frågor Svar 5 Inställningar
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3. Jag får regelbunden handledning i mitt arbete, både vad gäller klientärenden och

arbetsprocess

5 svar

4. Egna Ben arbetar aktivt för att skapa samhörighet och teamkänsla

5 svar
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5. Egna Ben lär medarbetare ”varför saker görs” och inte bara ”hur saker görs”

5 svar

6. På Egna Ben har jag som medarbetare möjlighet att påverka det dagliga arbetet

5 svar
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7. Egna Ben ser utveckling av kunskap och färdigheter hos medarbetarna som en

investering snarare än en kostnad

5 svar

8. Utveckling av kunskap och färdigheter är en ständigt pågående process på Egna

Ben

5 svar
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9. Min arbetsplats mål följs upp och utvärderas på ett bra sätt

5 svar

10. Jag får den information jag behöver för att utföra mitt arbete på ett bra sätt

5 svar
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11. Jag berättar stolt för andra människor att jag är en del av Egna Ben

5 svar

12. Mina egna värderingar och Egna Bens värderingar stämmer överens

5 svar
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13. Egna Bens värdegrund och människosyn är väl förankrad hos medarbetarna

5 svar

14. Jag känner att mina kollegor behandlar mig på ett schysst sätt

5 svar
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15. Ungdomarnas välmående är första prioritet för Egna Bens personal

5 svar

16. Min chef behandlar mig med respekt

5 svar
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17. Min chef visar uppskattning för mina arbetsinsatser

5 svar

18. Min närmsta chef uppmuntrar mig att säga ifrån när jag har en annan åsikt

5 svar
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19. Min närmsta chef tar ansvar även i motgångar

5 svar

20. Min närmaste chef behandlar medarbetarna på ett rättvist och jämlikt sätt

5 svar
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21. Min närmsta chef utövar sitt chefsansvar på ett föredömligt sätt

5 svar

22. Min närmsta chef företräder arbetsgruppen och företaget utåt på ett

föredömligt sätt

5 svar
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23. Jag tycker det är lätt att komma i kontakt med min närmsta chef?

5 svar

24. Jag är nöjd med min chef

5 svar
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25. Har du haft medarbetarsamtal med din chef senaste 12 månaderna?

4 svar

26. Jag arbetar i en fysiskt bra arbetsmiljö (ljud, ljus, luft, temperatur..)

5 svar
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27. På min enhet/arbetsplats finns förutsättningar för balans mellan arbete, familj

och fritid

5 svar

28. Hur ofta händer det att du i din arbetssituation upplever stress som påverkar

dig negativt?

5 svar
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29. Jag trivs med mina arbetsuppgifter

5 svar

30. Jag har en tydlig roll och ett tydligt ansvarsområde och tydliga mål för mitt

arbete

5 svar
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31. På min arbetsplats ser vi till att nya idéer övervägs oavsett vem som kommer

med dem

5 svar

32. På min arbetsplats har vi regelbundet APT minst en gång per månad

5 svar
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33. Jag får användbar och konstruktiv feedback från min chef

5 svar

34. Det känns lätt att be andra hjälp till när det behövs

5 svar
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35. Jag har en tillfredsställande lön

5 svar

36. Min organisation uppmuntrar öppen kommunikation

4 svar
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37. Min chef uppmuntrar och stöder min utveckling

5 svar

38. Mitt jobb är stimulerande

5 svar
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39. Mitt arbete känns meningsfullt

5 svar

40. Alla blir rättvist behandlade i vår organisation

5 svar
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